Biographie Gérard Haas 
Avocat au barreau de Paris, Gérard Haas a prêté serment le 24 janvier 1996. Marié et père de trois enfants, il a créé le cabinet Haas en 1998. Il choisit la niche que sont alors les NTIC et la communication à haute valeur ajouté. Le cabinet compte aujourd’hui douze personnes et est spécialisé dans le droit des nouvelles technologies, le droit des données à caractère personnel, le droit de la propriété intellectuelle et le droit de la concurrence et de la consommation. Plus généralement, il conseille les acteurs des technologies de l’information et de la communication (TIC) sur les aspects juridiques de leurs décisions et leurs modes de gestion. Le cabinet Haas est le premier cabinet en France à avoir obtenu deux labels CNIL (« audit de traitement » et « formation ») et est également expert agréé auprès de l’INPI.    

Mandats 

Gérard Haas s’est depuis de nombreuses années investi dans diverses institutions professionnelles, en tant que fondateur de l’association Cyberlex, regroupant des juristes passionnés par les nouvelles technologies, Vice-président du bureau national de la Chambre nationale des avocats en droit des affaires (CNADA), mandataire auprès de l’Office d’enregistrement des marques et des dessins (OHMI) et administrateur de la CREPA (Institution de prévoyance) et de la Prévoyance des avocats (LPA).
Docteur en droit, spécialiste en droit de la propriété intellectuelle et titulaire d’un DESS en droit des affaires et fiscalité, Gérard Haas consacre une part importante de son temps aux activités d’enseignement. Il est notamment maître de conférence en droit de l’informatique auprès de l’Ecole nationale supérieure des techniques avancées (ENSTA), chargé d’enseignement du droit de la propriété intellectuelle et de l’Internet à l’ESCP Europe et professeur de droit de l’Internet à l’ESTACOM et à l’ENASS.   

Gérard Haas et le réseau Gesica 

Grâce à plusieurs passages au sein d’entreprises américaines, Gérard Haas a acquis une solide culture internationale. Son cabinet rejoint le réseau Gésica en 2000 et adopte la dénomination de Gésica Paris Etoile. Le point de départ d’une relation étroite avec le réseau, puisque Gérard Haas a depuis exercé les fonctions de Vice-président du réseau et de Président de la région Ile-de-France (de 2005 à 2013) où il s’est plus spécialement intéressé aux problématiques de la formation. 
Publications : 

· Gérard Haas & Marie-Pierre Fenoll-Trousseau "La Cybersurveillance dans l’entreprise et le droit " LITEC avril 2002 

· Gérard Haas & Marie-Pierre Fenoll-Trousseau " Internet et protection des données personnelles " LITEC juin 2000

· Gérard Haas & Yaël Cohen-Hadria " Guide juridique informatique et libertés" ENI EDITIONS juin 2012

· Gérard Haas & Stéphane Astier " Guide juridique de l’e-commerce" ENI EDITIONS septembre 2012

· Gérard Haas & Frédéric Picard  "Guide juridique de l’e-marketing " ENI EDITIONS Septembre 2013
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